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318 LIVRES

BEAUX ARTS

3127 PHOTOS

a) FRANCE
b ) ALLEMAGNE
c ) SUISSE
d ) BELGIQUE
e ) HOLLANDE

3128 BEAUX ARTS: varia.

3129 J . ADELINE : Lexique des termes d ’art . Paris , Quentin , in -8 , br .

3130 REUSENS : Eléments d’archéologie chrétienne . Aix-la-Chapelle. 1885 . 2 vol .
in -8 , rel. , il ! .

3131 RECUEILDE PLANCHESsur les Sciences et les Arts . (Encyclopédie) .

3132 BIBLIOTHEQUE DES ANTIQUITES BELGIQUES . Anvers 1833 -34, 2 tomes rel.

3133 M . J . DE BAST : 2d supplément . . . Antiquités de Bavai et de Famars . Gand 1813 ,
in -4, br . —- ET AUTRES intéressant la France .

3134 J . D ’HUYVETTER: Zeldzaamheden . Gand 1829 , pet , in -fol . , rel . , grav . par
Onghena .

3135 P . LACROIX: Les Arts au Moyen -Age et à l ’époque de la Renaissance.
Paris 1874 , in -4 . , rel . , ill .

3136 H . DU CLEUZIOU: L ’Art national . Paris 1882 , 2 vol . in -4 , rel . , ill .

3137 C . TULPINCK: Les chefs-d’œuvre de l’art flamand à l’Expos. de la Toison d’Or.
Bruges, s . d . , petit in - fol . , br . ill .

3138 E . LESNES : La laideur dans l’art . Brux . 1911 , in-8 , br .

3139 ARTS ET METIERS : lot varia ( anciens ) .

3140 ARTS DECORATIFS: lot varia .

3141 P . CLEMEN ET AUTRES: Belgische Kunstdenckmàler . Munich 1923 , 2 vol . in-4,
br . , ill .

3142 A . COOMARASWAMI: Arts et métiers de l’Inde et Ceylan. Brux. 1924 , in-8,
br . , ill .

3143 A. RICH : Illustrirtes Worterbuch des Romischen Alterthümer . Paris 1862 , in-8 ,
rel . , ill .

3144 H . SCHLIEMANN : Tirynthe , le palais préhistorique . . . Paris 1885 , in -8 , rel . , ill .

C . SCHUCHARDT: Schliemann’s Ausgrabungen in Troja . . . Leipzig 1891 , in -8 ,
br . , ill .

3145
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3146 H . HILPRECHT : Die Ausgrabungen im Bêl-Tempel zu Nippur . Leipzig 1903 .

3147 j . MARTHA : L ’art étrusque . Paris 1889 , in-4, rel . , ill .

3148 INVENTAIRE DES OBJETS D ’ART DE LA PROVINCE D ’ANVERS : les 7 pre¬miers fasc . ( le Ir en double ) . Anvers ; in~8 , br . ill .

3149 INVENTAIRE DES OBJETS D ’ART de la province de Brabant : Bruxelles , Louvain
Nivelles et supplément . Brux . 1904 , in -8 , br . , ill .

3150 INVENTAIRE ARCHEOLOGIQUE DE LA FLANDRE ORIENTALE : Gand ,Siffer 1911 , 8 fasc . in -4 , br . , ill .

3151 ARCHITECTURE : varia .

3152 DE ST JANSKERK te ’s Hertogenbosch . Bois-le-Duc . Ytsma , in-fol . , rel . , pl .

3153 VIOLLET LÈ DUC : Dictionnaire raisonné de l ’architecture française . Paris ,Libr . impr . réunies , 10 vol . in -8 , rel . , ill.

3154 VIOLLET LE DUC : Histoire de l ’habitation humaine . Paris , s . d . , in -8 , rel .

3155 L . CLOQUET : Les grandes Cathédrales du monde catholique . Bruges 1900 , in -4,
rel . , ill .

3156 A BROQUELET : Nos Cathédrales . Paris , s . d . , in - 16 , br . , ill .

3157 C . LEURS : Les origines du style gothique en Brabant . Brux . , Vromant 1912 ,
n -4 , br . , Tome II .

3158 C . PETERS : De Nederlandsche stedenbouw . Leyden , Sythoff , s . d . , 2 vol . in-
rel . , ill .

3159 PEINTURE : varia .

3160 REPRODUCTIONS de tableaux anciens , la plupart en couleurs .

3161 E . BACKA : Les très belles miniatures de la Bibl . Rie de Belgique . Bruxelles 1913 .
57 pl . en pf .

3162 DE PILES : Beknopt verhaal van het leven der schilders . Amst . Lakeman 1725 ,
in -8 , rel . veîin orné .

3163 B . HOLTERHOFF : Histoire de la peinture en Belgique . Anvers 1925 , in -4 , br . , ill .
O . SCHELLEKENS : Les 3 D . Teniers . Termonde 1912 , in-8 , br .

3164 VAN DEN GHEYN : Les caveaux polychromés en Flandre . Gand 1889 , in -8 .

3165 G . VAN CASTER : Les peintures murales . Avec réponses de J . Helbig .
Anvers 1901 , in-8 , rel . Exempl . interfolié de l ' auteur .

3166 A . RETHEL : Bildercyclus aus dem Leben Karls des Grossen ( Hôtel de ville
d 'Aix -la -Chapelle ) - Leipzig 1870 , in -fol obi . , cart . , planches .

3167 W . LUBK.E : Geschichte der Plastik . Leipzig 1871 , in -4, rel . , ill .
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3T68 M , LAURENT : Les ivoires prégothiques . Brux . 1912 , in -8 , br . , ill .

3169 ALAIS . L ’art d ’écrire . Paris 1698 , in -fol . , grav . — ET AUTRES sur la calligr .

3170 A . CHASSANT : Paléographie des chartes . Paris 1867 , in -8 , rel . , ill .

3171 TH . WRIGHT : Hist . de la caricature . Paris , Garnier , s . d . , in -8 , br . , ill .

3172 G , HIRTH : Les grands illustrateurs . l r vol . Leipzig , s . d . , pet . in -fol . , br .

3173 B . LINNIG : La gravure en Belgique . Anvers 1911 , in -8 br . , ill .

3174 P . A . LEMOISNE : L ’estampe japonaise . Paris , Laurens , s . d . , in -8 , br . , ill .

3175 FERRET : Le Lundi et le Jeudi . Contredanses françaises . Paris , s . d . ( 18 e s . )
9e vol . , fos 241 à 270.

3176 LIVRE DE CHANSONS : ms . Fin du 18 e s .

3177 R . BRANCOUR : Histoire des instruments de musique . Paris 1921 , in -4 , br . , ill .

3178 B . RACKHAM : Early Netherlands maiolica . London 1926 , in -4 , rel . , illustr . en
couleurs .

3179 NANNE OTTEMA : De opkomst van het majolicabedrijf in de N . Nederlanden .
in -8 , ill . — ET AUTRES .

3180 E . BECKING : Carrelages anciens d ’après des peintures des 15 e et 16e s . Paris , s . d .
Album de 48 pl . en couleurs .

3181 C . DE GEUS : Oud -Nederlandsche tegels . Van Karapen , s . d . , in -4, toile , avec
pl . et grav . en couleurs . — ET AUTRES .

3182 L . MINARD VAN HOOREBEKE : Recueil descriptif des Antiquités . . . Gand 1866 ,
pet . in -fol . rel . Planches .

3183 D . VAN BASTELAER : Grès wallons . In -8 , rel . , ill .

3184 GRES : varia .

3185 R . PEYRE : Céramique française . Paris , Flammarion , in -8 , br . , ill .

3186 GRAESSE JAENNICKE : Porcelaine et Faïence . 11 e éd . Leipzig 1906 , in -8 , rel . , ill .

3187 E . SOIL DE MORIAME : Potiers et faïenciers tournaisiens . Lille 1886 , in -8 , rel . ,ill .

3188 CHAMFLEURY : Bibliographie céramique . Paris 1881 , in -8 , br .

3189 TH . HABERT : La poterie antique parlante . Paris 1893 , in -4 , avec pl .

3190 CERAMIQUE : varia .

3191 G . A . AUDSLEY ET J . L . BOWES : La céramique japonaise . Edit , franç .
Paris 1881 , in -4, rel . , ill .

3192 PAUL HOUO : Comment éventer les faux . Texte chinois avec trad . franç .
Péking 1919 , 2 vol . in -8 , br . , ill.
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3193 A . DEVILLE : Histoire de l ’Art de la Verrerie dans l ’Antiquité . Paris , Morel s .d . ,
pet . in -fol . avec pi . en couleurs . ■— ET 2 AUTRES .

3194 VERRES LIEGEOIS A LA FAÇON DE VENISE : Extr . du Bulletin des Comra .
Royales d ’Art et d ’

Archéologie . 10 brochures in -8 , br .

3195 VERRERIE , 3 vol .

3196 W . DIL1CHIUS : Kriegsbuch . Franckfurt , J . D . Zunners 1689 , in -4 , rel . velin .
Belles planches . Rare .

3197 W . DU CHOUL : Verhandeling van de . . .legerschikking . . . der Romeinen . Amst .
Van Waesberge 1684 , in -8 , rel . , ill .

3198 VEGECE ( Flave ) , homme noble et illustre du faict de guerre et fleur de cheva¬
lerie : 4 livres , Sexte Jules Frontin , des Stratagèmes , etc . Paris , Ch . Wechel 1536 ,
petit in -fol . goth . : 6 ff . prél . , 320 pp . et 1 f . à fig . Relié .

3199 VEGECE ( Flave ) . De re militari libri quatuor . Anvers , Plantin 1585 , in -8 rel . vel .

3200 SURIREY DE ST REMY : Mémoires d ’artillerie . Amsterdam Mortier 1702 , 2 vol .
in -8 rel . veau , planches . — ET UN AUTRE .

3201 FONDERIE DES CANONS : 25 pl . gravées in -fol . 18e s . — EPERONS ( planches ex¬
traites de l ’Encyclopédie ) .

3202 H . DE S . DIDIER : Traicté contenant les secrets du premier livre de l ’
espée . —

Paris 1907 , in -4 , br . , ill .

3203 E . HAENEL : Alte Waffen . Berlin 1913 , in -8 , rel . , ill .

3204 A . DE BEHAULT : Le tournoi de Mons 1310 . Mons 1909 , in -4 , ill .

3205 M . MAINDRON : Les Armes . Paris , Quentin , in -8 , rel . , ill .

3206 E . GOEMAERE : Escrimes . Vagabondages à travers les auteurs des 15 e , 16 e et 18 e s .
Anvers 1905 , br .

3207 P . ARMANDI : Histoire militaire des éléphants . Paris , Amyot 1843 , in -8 , br .

3208 VON SPECHT : Geschichte der Waffen . Cassel und Leipzig 1870 . 3 vol . in -8,rel . ,ill .

3209 A . DEMM1N : Guide des amateurs d ’armes . Paris 1879 , in -8 , br . , ill . — ET UN

AUTRE .

3210 IDEM : Edit , allemande , Leipzig 1893 , rel .

3211 A VERSTER : Oud tin . Maestricht 1924 , in -4 , br . , ill .

3212 K . BERLING : Àltes Zinn . Berlin 1919 , in -8 , rel . , ill .

3213 P . LACROIX F . SERE : Le livre d ’or des métiers : Orfèvrerie - joaillerie .
Paris 1850 , rel .

3214 VIOLLET LE DUC : Dictionnaire raisonné du Mobilier français . Paris , Morel , s .d . ,
6 vol . in -8 , rel . , ill .
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3215 L . LE BLANC : Meubles flamands , 14 e au 18 e s . Paris , Leplanquais , s . d . , avec
planches sous portefeuille .

32Ï6 S . MULLER EN W . VOGELSANG : Het oud hollandsch huis . Utrecht 1909 , in -fol . ,
40 planches .

3217 H . CLOUZOT : Cuirs décorés ( II Cordoue ) . Paris , Arts décoratifs , s . d . , in -fol . ,
en pfl . av . pl .

3218 REPRODUCTION DE LA TAPISSERIE DE BAVEUX .

3219 E . VON BASSERMANN : Uhren . Berlin , Schmidt 1920 , in -4 cart . 120 repr .

3220 W . VAN CALSTER : De lichttoestellen . St Niklaas , Edom 1901 , in -8 rel .

3221 L . MINARD VAN HOOREBEKE : Description des Méreaux . . . Gand 1871 , 2 vol .
pet . in -fol . , rel . , ill .

3222 Bn BETHUNE : Méreaux des familles brugeoises . Bruges 1894 , in -4 , cart . II e partie .

3223 HERALDIQUE DES PROVINCES BELGES . Brux . Vromant , in -8 , ill . en couleurs .

3224 A . DELAPORTE : Trésor héraldique . Tournai 1864 , in - 16 , br . — ET AUTRES .

3225 P . GENARD : L ’armoriste belge : recueil héraldique . Anvers 1891 .

3226 E . GEVAERT : l 'Héraldique . Bull , des Métiers d ’art , in -4 , br .

3227 J . RATINCKX : De Romeinsche munt . Antw . 1920 , in -4 , br .

3228 T . VAN DER LAARS : Wapens , vlaggen en zegels van Nederland . Amst . 1913 ,
in -8 , rel . , ill . en couleurs .

HISTOIRE

3229 J . DE MORGAN : L ’humanité préhistorique . Paris 1921 . Second vol .
ET AUTRES .

3230 G . LE BON : Les premières civilisations . Paris 1889 , in -4 , rel . , ill .

3231 J . A . DE THOU : Abrégé de l ’hist . univ . Lahaye 1759 . 9 vol . in - 16 , rel . veau à
armoiries .

3232 H . F . HELMONT ; Wereldgeschiedenis . Amst . 1912 , 8 vol . in -4 rel . , ill .

3233 C . PL1NII : Historiæ Mundi . Colonise Allobrogum 1615 . Petit in - fol . , rel . vélin .

3234 A . LESAGE : Tableau général de l ’histoire universelle ancienne . Paris , Didot
An XI . In-fol . , cart .

3235 A . VAN MEERBEECIC : Chronycke
1620 , pet . in -fol . , rel . , grav .

van de gantsche werelt . Antw . Verdussen


	Seite 318
	Seite 319
	Seite 320
	Seite 321
	Seite 322

